



Csillagos Hírek - Szilágy megyei kiadás (2014. március)

2014. 3. 3.

A lap a fotóra kattintva olvasható (pdf):

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZILÁGY MEGYEI LAPJA II. ÉVFOLYAM, 2014/1.

Megint választási esztendő

Megállás, események év elé nézünk. Olyan eseményekről van szó, amelyek meghatározóak életünk és egész Erdély magyar nemzeti közösségét, befolyásolhatják gyermekeink és unokáink jövőjének alakítását.

Április 6-án a magyarországi országgyűlés tagjainak megválasztására kerül sor, majd májusban az európai parlamenti választások következnek, és az évet Románia államfőinek megválasztása zárja. A magyarországi választás az egész magyar nemzet számára történelmi jelentőséggel bír, hiszen 100 év után először élhetünk szavazati joggal a különböző törvények eldöntéséről a világban szótartóként és a Magyarországgal határos államok fennhatóságát áttérő magyarok mellett. Ezen túl szavazatunkkal mi is részt vállalhatunk a magyar nemzet hazánk fölötti egységének, progresszivitásának, Magyarország újjáépítésére ösztönző szerepét. Közben kereshetjük a legmegfelelőbb választást, nemzeti szempontjainkat. Hálálunk tartozunk a le-
 kértől: Orbán Viktor által vezetett nemzeti kormány-
 nak. Legfőbbként úgy gondoljuk, ha köz-
 rőlünk és a sors e nagyszerű ajándékát, ha
 minél többen veszünk részt a magyarorszá-
 gi választásokon, ha minél nagyobb számban
 alkalmazzuk szavazati jogunkat.

Szilágy megyében 2014. szeptemberben
 indítottuk be a regisztrációt, amely az éle-
 ventartásban, később pedig egyre dinami-
 kusabban és pontosabban haladt. Megvár-
 tásban a honosított, illetve a visszahonosított
 magyar állampolgárok közülből ötven szá-
 zottal regisztráltak.

Bélyasztás a 2. oldalon

2014 a Partiumi Autonomia Éve

BESZÉLGÉTES CSOMORTÁNYI ISTVÁNNAL, A PARTIUMI AUTONOMIATANÁCS ELNÖKÉVEL

– Április 24-én az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács EMMT hűgómódot újválasztási fo-
 gadják. Több létszámú alkalmat, amelyet pen-
 menti képviselő a Partiumi Autonómia Évek
 nyitvadászt az idei esztendő, és a régió szim-
 bolikusnak elkövetés, valamint az érvényes-
 zéséről szóló népszavazásról szilágyos alkalmat.

ISTVÁN
 NAGYVIRÁG
 Partiumi Autonomiatanács elnöke

– A Partiumi Autonómia Tanács azelőtt jött
 létre tavaly, hogy az koordinálja és segítse a
 Partium területén élő magyar identitású lakos-
 ok önszerveződését a megválasztás és meg-
 erősítés, az önérvényesítés eszközeinek
 megismeréséről, megvalósításáról, kidol-
 gozásáról, hogy ösztönözze a partiumi terü-
 let autonómia valamint az egyetemes Partium
 Régió létrehozásához kapcsolódó szakmai,
 politikai, magánéleti kérdések megoldását
 minden rendelkezésre álló eszközzel segítse
 partiumi közösségünk és a partiumi nemzeti
 önérvényesítés a közös célkitűzés megvalósítását,
 és legyen képesek a szimmetrikus kölcsön-
 viselést kiválasztani. Tény, hogy a hazai
 mentés, Nagyszabású Számvetésről,
 sőt egy töredékben, a magyar nyelvtan-
 követően folytatásban elintéző népszavazás
 nemzeti tanács, azonosított, tehát, hogy
 a partiumi magyarok közösségét is megjel-
 ti a Románian belül kiváló önérvényesítés
 legnagyobb foka, a területi autonómia, fel-
 jövelem természetesen, hogy nemcsak a mintegy
 hatáskörök kényelmesebb magyar kiad az ön-
 rendelkezés ezen formáján, hanem mi par-
 tiumias is. Többször világos, hogy a két auto-
 nómiatanácsról nemhogy egymás kára
 lenne, hanem éppen ellenkezőleg, kényel-
 müköz egymást és motiváló módon felhívhatunk
 egymásra. Jelenleg minél, partiumiak kell
 munkájuk átvételében a szilágyosok, eszt-
 ményre.

Bélyasztás a 4. oldalon

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT